



5

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

EDITAL Nº 04/2017 – Retificação 01

Programa Auxílio Estudantil – ANO 2017

Esta retificação se destina aos estudantes que efetuaram matrícula após o dia 15 de fevereiro de 2017.

Os estudantes deverão entregar declaração emitida pela secretaria do campus, contendo a data da matrícula.

Onde lê-se:

8.1. O processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

Abertura do Edital	25 de janeiro
Período de Inscrições pelo site	30 de janeiro à 18 de fevereiro
Entrega da Documentação	01 a 24 de fevereiro
Análise das inscrições e documentação - 2ª etapa	02 a 31 de março
Divulgação do resultado da 2ª etapa	Até 03 de abril
Solicitação de recurso da 2ª etapa	04 e 05 de abril
Análise dos recursos e divulgação	06 a 13 de abril
Entrevistas 3ª etapa	17 de abril a 12 de maio
Divulgação do resultado parcial	Até 15 de maio
Solicitação de recurso da 3ª etapa	18 e 19 de maio
Análise dos recursos	22 a 25 de maio
Resultado final da seleção	25 de maio
Assinatura do Termo de Compromisso	26 a 31 de maio

Leia-se:

8.1. O processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

Abertura do Edital	25 de janeiro
Período de Inscrições pelo site	06 a 16 de março
Entrega da Documentação	06 a 17 de março
Análise das inscrições e documentação - 2ª etapa	20 a 31 de março
Divulgação do resultado da 2ª etapa	Até 03 de abril
Solicitação de recurso da 2ª etapa	04 e 05 de abril
Análise dos recursos e divulgação	06 a 13 de abril
Entrevistas 3ª etapa	17 de abril a 12 de maio
Divulgação do resultado parcial	Até 15 de maio
Solicitação de recurso da 3ª etapa	18 e 19 de maio
Análise dos recursos	22 a 25 de maio
Resultado final da seleção	25 de maio
Assinatura do Termo de Compromisso	26 a 31 de maio

Pouso Alegre, 03 de março de 2017



Carlos Alberto Machado Carvalho
Mat. SIAPE: 1265932 - Portaria 794/2014
Pró-reitor de Ensino
IFSULDEMINAS